— /N T [ |

Always there to help you
Register your product and get support at

www philips.com/welcome

Question?
Contact
Philips

BT3000

EN  Short User Manual ES
CS  Kratkd uzivatelska prirucka FI
DA Kort brugervejledning FR
DE Kurzanleitung HU
EL  XUvtopo eyxeipidio xpriong

Manual de usuario corto
Lyhyt kayttoopas
Bref mode d’emploi

Rovid hasznalati utmutatd

PHILIPS

vl

Specifications are subject to change without notice.

2014 © WOOKX Innovations Limited. All rights reserved.

Philips and the Philips’ Shield Emblem are registered trademarks of
Koninklijke Philips N.V.and are used by WOOX Innovations Limited
under license from Koninklijke Philips N.V.

BT3000_12_Short User Manual_V2.0

B

w0 = E 1 @
www.philips.com/support. ‘

7 T [ T 1T
/AN I A I T W
/AN A I N W

L)

User Manual

PHILIPS

To download the full user manual, visit www.philips.com/support.
Kompletnf uZivatelskou prirucku naleznete na adrese www.philips.com/support.
Du kan downloade hele brugervejledningen pa www.philips.com/support.

[BYF Um das vollstindige Benutzerhandbuch herunterzuladen, besuchen Sie www.philips.
com/support

lNa va kareBaoceTe To TMAPEG £YXELPIOLO Xpriong, eTTlokedTeiTE TN SeUBuvon
www.philips.com/support.

Para descargar el manual de usuario completo, visite www.philips.com/support.
Voit ladata kdyttdoppaan osoitteessa www.philips.com/support.

Pour télécharger le manuel d'utilisation complet, rendez-vous sur www.philips.com/
support.

A teljes felhaszndldi kézikényv letdltéséhez ldtogasson el a www.philips.com/support
cimre.
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PHILIPS PHILPS

Before using your product, read all accompanying safety information.
Pred pouZitim vyrobku si prectéte pribalené bezpednostni informace.
For du bruger produktet, skal du lese alle medfglgende sikkerhedsoplysninger:

I Lesen Sie vor der ersten Verwendung des Produktes alle beiliegenden
Sicherheitsinformationen.

Mpiv xpnoiporonoeTe To TPoidy, dlafaacTte OAEG TIG oUVODEUTIKEG OBnYieg
aodaheiag.

Antes de utilizar el producto, lea toda la informacién de seguridad que se adjunta.
Lue kaikki mukana toimitetut turvallisuustiedot ennen tuotteen kdyttod.

Avant d'utiliser le produit, lisez I'ensemble des informations sur la sécurité qui
I'accompagnent.

A termék haszndlata el6tt olvassa el az ahhoz tartozé 6sszes biztonsagi tudnivaldt.

The product can be powered by either AC mains or batteries.

Tento vyrobek muze byt napdjen bud z elektrické sfté, nebo bateriemi.

Dette produkt kan kere pa enten vekselstram eller batterier.

Y3 Dieses Geriit kann iiber das Stromnetz oder tiber Batterien betrieben werden.
AUTO TO TIpOidV propel va Aettoupynoel pe pedpa AC 1y e prartapies.

Este producto puede funcionar con una alimentacién de CA o con pilas.
Tdma tuote voi kdyttdd joko verkkovirtaa tai paristoja.

Ce produit peut étre alimenté par secteur ou par piles.

A késziilék véltakozd dramu haldzatrdl vagy elemekkel mikodtethetd.

O

ON/OFF

Note: Replace the low batteries when the LED indicator flashes red.

Poznamka: Pokud kontrolka LED cervené blika, vymérite vybité baterie.

Bemaerk: Udskift de naesten opbrugte batterier; nar LED-indikatoren blinker redt.
[BJF Hinweis: Ersetzen Sie die beinahe leeren Batterien, wenn die LED-Anzeige rot blinkt.

Inpeiwon: AvtikaraotioTe Tig adeleg pratapieg étav n evdelkTikr) Auyvia LED
apyioel va avaBooPrivel KOKKLVN.

Nota: Sustituya las pilas que estén a punto de agotarse cuando el indicador LED
parpadee en rojo.

Huomautus: Vaihda paristot, kun LED-merkkivalo vilkkuu punaisena.
Remarque : remplacez les piles faibles lorsque le voyant clignote en rouge.

Megjegyzés: Cserélje ki a lemertilt elemeket, ha a LED jelzéfény pirosan villog.

Note: To switch to audio-in mode, make sure that there is no Bluetooth connection, or music
playback through Bluetooth is paused.

Poznamka: Chcete-li se prepnout do reZimu vstupu zvuku, zajistéte, aby nebylo aktivni Zddné
pripojeni Bluetooth, nebo aby bylo prehrdvani hudby pres Bluetooth pozastaveno.

Bemaerk: For at skifte til lydindgangstilstand skal du sikre dig, at der ikke er nogen Bluetooth-
forbindelse, eller at afspilning af musik via Bluetooth er sat pa pause.

Hinweis: Um in den Audio-In-Modus zu wechseln, vergewissern Sie sich, dass keine Bluetooth-
Verbindung besteht bzw. die Musikwiedergabe Uber Bluetooth angehalten wurde.

Inpueiwon: [a va petafeite oe Aettoupyia e106dou rxou, BeBaiwbeite 6T Sev umapxel
ouvdeorn Bluetooth 1y &1L ) avammapaywyr) pouotikng péow Bluetooth €xel Siakorei
TTPOCWPLVA.

Nota: Para cambiar al modo de entrada de audio, aseglrese de que no se establece ninguna
conexién Bluetooth o de que la reproduccién de musica mediante Bluetooth estd en pausa.

Huomautus: jotta voit siirtyd audio-in-ddnituloldhteeseen, varmista, ettd Bluetooth-yhteyttd ei
ole muodostettu tai ettd musiikin toisto Bluetooth-yhteydelld on keskeytetty.

Remarque : pour passer en mode d'entrée audio, assurez-vous qu'il n'y a pas de connexion
Bluetooth ou que la lecture de musique via Bluetooth est suspendue.

Megjegyzés: A hangbemeneti lizemmddra valtdshoz ellendrizze, hogy nincs Bluetooth-kapcsolat,
illetve hogy a zenelejdtszds a Bluetooth-kapcsolaton keresztll sziineteltetve van.

Play from Bluetooth-enabled devices
1 Onthe speaker, press and hold O for 2 seconds.
9 The LED indicator flashes blue.

2 On your Bluetooth device, enable Bluetooth and search for Bluetooth devices.
3 Select [Philips BT3000] on your device to start pairing and connection. If necessary, enter
default password “0000".
5 After successful pairing and connection, the speaker beeps twice, and the LED
indicator turns solid blue.
4 Play audio on the Bluetooth device.
Note:
* The speaker can memorize a maximum of 4 paired devices.
* Keep away from any other electronic device that may cause interference.

Prehravani ze zarizeni podporujicich technologii Bluetooth

1 Na reproduktoru stisknéte a na dobu 2 sekund podrzte tlagitko O.
5 Kontrolka LED blikd modre.

2 Na zaifzeni Bluetooth zapnéte funkci Bluetooth a vyhledejte zarizenf Bluetooth.

Bluetooth

Devices
PHILIPS BT3000 n

Bluetooth

3 Vybérem polozky [Philips BT3000] na zafizenf spustite parovani a pripojent.V pripadé
potreby zadejte vychozi heslo ,,0000".
% Po Uspésném spdrovani a pripojeni reproduktor dvakrdt pipne a kontrolka LED
se rozsvitl modre.
4 Spust'te hudbu na zaf{zeni Bluetooth.
Poznamka:

* Reproduktor si dokdze zapamatovat maximélné 4 sparovana zarizenf.
* Udrzujte je mimo dosah elektronickych zarizenf, kterd mohou zpGsobovat rusent.

Afspil fra Bluetooth-aktiverede enheder

1 Tryk pa O pa hgjttaleren, og hold nede i 2 sekunder.
5 LED-indikatoren blinker blat.

2 P4 din Bluetooth-enhed skal du aktivere Bluetooth og sege efter Bluetooth-enheder:
3 Veelg [Philips BT3000] pa din enhed for at starte parring og oprette forbindelse. Hvis det
er ngdvendigt, skal du indtaste standardadgangskoden "0000".
5 Nar der er oprettet parring og forbindelse, bipper hgjttaleren to gange, og
LED-indikatoren lyser konstant blat.

4 Afspil lyd pa Bluetooth-enheden.

Bemark:
* Hejttaleren kan hgjst huske 4 parrede enheder.
* Hold afstand fra andre elektroniske enheder; der kan fordrsage interferens.

DE]
Audio von einem Bluetooth-fahigen Gerit abspielen

1 Halten Sie auf dem Lautsprecher O 2 Sekunden lang gedriickt.
5 Die LED-Anzeige blinkt blau.

2 Aktivieren Sie auf lhrem Bluetooth-Gerét die Bluetooth-Funktion, und suchen Sie nach
Bluetooth-Geriten.
3 Wihlen Sie [Philips BT3000] auf lhrem Gerdt aus, um die Kopplung und Verbindung zu starten.
Geben Sie, falls nétig, das Standardpasswort ,,0000" ein.
% Nach erfolgreicher Kopplung und Verbindung gibt der Lautsprecher zwei Signaltdne
aus, und die LED-Anzeige leuchtet dauerhaft blau.

4 Geben Sie Audioinhalte auf dem Bluetooth-Gerit wieder

Hinweis:
* Der Lautsprecher kann hochstens 4 gekoppelte Geréte speichern.
* Halten Sie es fern von anderen elektronischen Geréten, die Stérungen verursachen kénnten.

Avamapaywyr amé cuokeuég pe duvatoétnra Bluetooth

1 swo nxelo, méote To O yia 2 SeutepdAerTa.
5 H evdeikTikr) Auyvia LED avafoofrvel pe umie xpwpa.

2 211 ouokeur| Bluetooth, evepyortoirioTe T Aettoupyia Bluetooth kal avalntmoTe cuokeuég
Bluetooth.
3 EmAgZTe [Philips BT3000] ot ouokeur oag yia va apxioel n oUeuén kat n ovvdeon. Eav
XpeLageTal, eloaydyeTe Tov TIPOETAEYHEVO Kwdikd TTpooPacng «0000.
5 MeTa TV emTuxn ouZeuén kat olvdeon, To Nxeio TTapdyet dUo NYNTIKA oruaTa Kat
n evdeikTikn) Auxvia LED avapel otaBepa pe prmie xpuwpa.

4 ZEKIVOTE TNV avarapaywyr) Tou fxou oTn ouokeur| Bluetooth.
Tnueiwon:
* To nxeio umopei va amopvnuoveloel £wg Kat 4 culEUYHEVEG OUOKEUEG.
* AlatnpeiTe TO TTPOIGV Hakpld aréd oTroladnmoTe AN NAEKTPOVIKT) CUOKEUT) TTOU UTTOPEL va
TIPOKAAECEL TIAPEUPOAEG.

Reproduccion desde dispositivos con Bluetooth
1 Enelaltavoz, mantenga pulsado O durante 2 segundos.

5 Elindicador LED parpadea en azul.

2 Enel dispositivo Bluetooth, active la funcién Bluetooth y busque dispositivos Bluetooth.
3 Seleccione [Philips BT3000] en el dispositivo para iniciar el emparejamiento y la conexion. Si es
necesario, introduzca la contrasefia predeterminada “0000".
5 Después de que el emparejamiento y la conexidn se realicen correctamente, el altavoz
emite dos pitidos y el indicador LED se ilumina en azul de forma permanente.

4 Reproduzca el audio en el dispositivo Bluetooth.

Nota:
* El altavoz puede memorizar un méximo de 4 dispositivos emparejados.
* Mantenga el sistema alejado de cualquier otro dispositivo electrénico que pueda causar
interferencias.

Toistaminen Bluetooth-laitteista

1 PO -painiketta painettuna 2 sekuntia.
9 LED-merkkivalo vilkkuu sinisend.

2 Ota laitteesi Bluetooth-ominaisuus kayttoon ja etsi Bluetooth-laitteita.

3 Aloita parilitoksen ja yhteyden muodostaminen valitsemalla laitteessasi [Philips BT3000]. Kirjoita
tarvittaessa oletusarvoinen salasana "0000".
9 Jos parilitoksen ja yhteyden muodostaminen onnistuu, kaiutin antaa kaksi danimerkkid ja
LED-merkkivalo palaa sinisend.

4 Toista danti Bluetooth-laitteella.

Huomautus:
* Kaiutin muistaa enintddn 4 pariliitettyd laitetta.
* Pidd laite poissa muiden sellaisten sdhkolaitteiden ldheltd, jotka voivat aiheuttaa héiridita.

Lecture des fichiers de périphériques Bluetooth

1 Sur cette enceinte, maintenez ® enfoncé pendant 2 secondes.
9 Le voyant clignote en bleu.

2 Survotre appareil Bluetooth, activez Bluetooth et lancez une recherche de périphériques Bluetooth.
3 Sélectionnez [Philips BT3000] sur votre appareil pour démarrer le couplage et établir la connexion.
Si nécessaire, saisissez le mot de passe par défaut « 0000 ».
5 Une fois le couplage et la connexion terminés, 'enceinte émet deux signaux sonores et
le voyant reste allumé en bleu.

4 Lancez la lecture audio sur le périphérique Bluetooth.

Remarque :
* L'enceinte peut mémoriser jusqu'a 4 appareils couplés.
* Tenez le systeme a distance de tout autre dispositif électronique susceptible de provoquer des
interférences.

Lejatszas Bluetooth-kompatibilis késziilékekrdl

1 Tartsa lenyomva 2 masodpercig a O gombot a hangsugarzén.
9 A LED-jelzéfény kéken villog.

2 Azeszkdzon aktivdlja a Bluetooth-funkcidt és keressen Bluetooth-eszkdzoket.
3 A pdrositds €s csatlakoztatds megkezdéséhez vélassza ki az eszkézon a [Philips BT3000] elemet.
Szikség esetén adja meg az alapértelmezett ,,0000" jelszét.
> A sikeres parositdst és csatlakoztatdst kdvetden a hangsugdrzé kétszer csipogd hangot
ad, és a LED-jelzéfény elkezd folyamatosan kéken vildgftani.

4 Audio lejétszdsa a Bluetooth eszk&zon.

Megjegyzés:
* A hangsugarzé maximum 4 pdrositott eszkézt tud megjegyezni.
* Az interferencia elkerlilése érdekében tartsa tdvol mds elektronikus eszkdzoktdl.
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MeTd ) oUvdeom Bluetooth, urmopeite va eEAEYXETE TIG ELOEPXOHEVEG KAOELG [E QUTO TO MXE(O.

MAnkTpo  Acitoupyia

[MamoTe yia va anavTioeTe O€ [id ELOEPXOHEVN KATOM.

@ [MamoTe yia 2 deutepOAemTa yia va armoppieTe pia el0EPYOUEVT KATION.

Kara m Sidpkela piag kKAong, atroTe yia va TEpUATioeTe Ty Ko

Inueiwon: H avarmapaywyr) g Houotkng SLakomTeTalL TIPOOWPIVA OTAV UTTAPYEL EICEPYOMEVN KATON.

A Bluetooth-kapcsolat 1étrehozdsat kdvetden kezelheti a bejévé hivdsokat ezzel a hangsugdrzdval.

Gomb  Funkcio

Nyomja meg a bejévé hivds fogaddsdhoz.

@ Tartsa nyomva 2 mésodpercig a bejové hivas elutasitasdhoz.

Hivds kozben ezzel a gombbal fejezheti be az aktudlis hivdst.

Megjegyzés: Bejové hivés esetén ledll a zenelejdtszds.

Cuando se realice la conexidn Bluetooth, podrd controlar las llamadas entrantes con este altavoz. [ m T T T T T e e e e e e e e e e e e == —
. .. 1
1 |
Pdlselo para responder una llamada entrante. 1 PAIRING @ @ 2"
1
Manténgalo pulsado durante 2 segundos para rechazar una llamada entrante. —
% ! Enter Bluetooth de;
- - EN pairing mode;
Durante una llamada, puilselo para finalizar la llamada actual. : EN Disconnect Bluetooth connection.
Nota: La reproduccién de musica se pone en pausa cuando hay una llamada entrante. LA N J ..
! — PAIRING O o~y Prechod do pdrovaciho reZimu Bluetooth;
After Bluetooth connection, you can control an incoming call with this speaker. Efter oprettelse af Bluetooth-forbindelsen kan du styre et indgdende opkald med hgjttaleren. [ Kun olet muodostanut Bluetooth-yhteyden, voit hallita kaiuttimella saapuvia puheluja. : ’ 2 Odpojenf funkce Bluetooth.
Button  Function Knap Funktion Painike Toiminto 1 Abn Bluetooth-parringstilstand;
. . . ) 1 - T o = © Afbryd Bluetooth-forbindelse.
Press to answer an incoming call. Tryk for at besvare et indgdende opkald. Saapuvaan puheluun vastaaminen. \
: o e ; : ff f Offnen des Bluetooth-Koppl dus;
@ Press and hold for 2 seconds to reject an incoming call. @ Tryk og hold nede i 2 sekunder for at afvise et indgdende opkald. ( Hylkdd saapuva puhelu pitdmalld painiketta painettuna 2 sekuntia. : DE] Trerr::Zn Sir Igfjeﬁgoth—\sgr%;r:jgjrgo 2
During a call, press to end the current call. Under et opkald skal du trykke for at afslutte det aktuelle opkald. Nykyisen puhelun lopettaminen. |
} . A b A H X ikin toisto kesk helun aik EicoSog om Aettoupyia ouleuéng Bluetooth;
Note: Music play pauses when there is an incoming call. Bemaerk: Musikafspilning szttes pd pause, nar der er et indgdende opkald. uomautus: musilkin toisto keskeytyy saapuvan puhelun alkana. : (onmes ] Arnooivdeon Bluetooth.
Po Usp&$ném navézani pripojeni Bluetooth méiZete prostrednictvim reproduktoru ovlddat (B Nach der Bluetooth-Verbindung kénnen Sie eingehende Anrufe tber diesen Lautsprecher &Y Urne _fOiS la connexion Bluetooth établie, vous pouvez contréler un appel entrant a aide de cette 1 Acceda al modo de emparejamiento mediante Bluetooth;
prichozi hovory. steuern. enceinte. ! Desconecta la conexién Bluetooth.
- . 1
Théito _Funkee aste _ Funktion . Sirtyrinen Butooth pritcstian
Stisknutim pfijmete piichozf hovor: Driicken, um einen eingehenden Anruf anzunehmen Appuyez sur ce bouton pour répondre a un appel entrant. 1 Bluetooth-yhteyden katkaiseminen.
H z I ) .
Stisknutim a podrZenim na 2 sekundy odmitnete piichozi hovor: @ 2 Sekunden lang gedriickt halten, um einen eingehenden Anruf abzulehnen @ Maintenez ce bouton enfoncé pendant 2 secondes pour refuser un appel entrant. | Passez en mode d'appairage Bluetooth;
. . - - NN 1 Permet de désactiver la connexion Bluetooth.
Stisknutim ukoncfte probihajici hovor: Wihrend eines Anrufs driicken, um den Anruf zu beenden Pendant un appel, appuyez pour mettre fin a I'appel.
Poznamka: V pifpadé prichoziho hovoru se prehravani hudby pozastavi Hinweis: Die Musikwiedergabe wird angehalten, wenn ein Anruf eingeht. Remarque : la lecture de musique s'interrompt lorsqu'ily a un appel entrant. 1 Bluetooth pérositdsi mod melgédasa,
: K X Bluetooth kapcsolat megszakitdsa.
1
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Amplifier
Total Output Power 5W
Signal to Noise Ratio > 67 dB

Audio-in Input

600 mV RMS 20 kohm

Bluetooth

Bluetooth Version

V3.0

Supported Profiles

HFP A2DR AVRCP

Range

10 m (Free space)

General information

Power Supply

- AC Power (power adapter)

Power adapter A:

Brand name: PHILIPS;

Model: AS100-050-AE150;

Input: 100-240V~, 50/60 Hz, 0.5 A;
Output: 5V===15A;

Power adapter B:

Brand name: PHILIPS;

Model: SAW12-050-1500GD;
Input: 100-240V~, 50/60 Hz, 0.3 A;

Stremforsyning

- Vekselstram (strgmadapter) Stremadapter A:

Varemaerkenavn: PHILIPS;

Model: AS100-050-AE150;

Indgang: 100-240V~, 50/60 Hz, 0,5 A;
Udgang: 5V ===15A;

Stremadapter B:

Varemarkenavn: PHILIPS;

Model: SAW12-050-1500GD;
Indgang: 100-240V~, 50/60 Hz, 0,3 A;
Udgang: 5V=="=15A;

- Batteri 4X 15V LR6 AA
Stremforbrug ved drift 195W
Mal — Hovedenhed (B x H x D) 280 x 121 x93 mm

Vagt — Hovedenhed 13 kg

B4 Technische Daten

Verstarker
Gesamtausgangsleistung 5W
Signal/Rausch-Verhéltnis >67 dB

Audio-Eingang 600 mV RMS 20 Kiloohm

Output: 5V =15 A; Bluetooth
- Battery 4x15V LR6 AA Bluetooth-Version V3.0
Operation Power Consumption 1.95W Unterstitzte Profile HFR A2DP AVRCP
Dimensions - Main Unit (W x H x D) 280 x 121 x 93 mm Reichweite 10 m (freier Raum)
Weight - Main Unit 1.3 kg Allgemeine Informationen
Stromversorgung
Specifikace - Netzspannung (Netzteil) Netzteil A:
Zesilovaé Markenname: PHILIPS;
Modell: AS100-050-AE150;
Celkovy vystupni vykon 5W Eingangsleistung: 100 bis 240V~, 50/60 Hz, 0.5 A;
Odstup signdl/sum >67 dB Ausgangsleistung: 5V === 1,5 A;

Vstup Audio-in

600 mV RMS 20 kohm(i

Bluetooth
Verze Bluetooth V3.0
Podporované profily HFR A2DP AVRCP

Netzteil B:

Markenname: PHILIPS;

Modell: SAW12-050-1500GD;

Eingangsleistung: 100 bis 240V~, 50/60 Hz, 0,3 A;
Ausgangsleistung: 5V === 1,5 A;

Dosah 10 m (volny prostor) - (it SUROAA 1Y
Obecné informace Betriebs-Stromverbrauch 195W
— Abmessungen — Hauptgerat 280 x 121 x93 mm
Napdjeni BxHxT)
— Napdjen stfidavym proudem Napdjeci adaptér A: Gewicht — Hauptgerét 13 kg
(napéjeci adaptér) Nazev znacky: PHILIPS; .
Model: AS100-050-AE150;
Vstup: 100-240V~, 50/60 Hz, 0,5 A; )
Vystup: 5V =15 A; Mpodiaypadég
Napdjeci adaptér B: Evioxutig
Nazev znaéky: PH|L|PS; ZUVO)\lKﬁ lOXUQ £§660u 5W
Model: SAW12-050-1500GD; - - ; =
Vstup: 100-240V~, 50/60 Hz, 0.3 A: \SEg eriETes mpes #epulte &7 alE
Vystup: 5V ==15A; Eioodog rixou 600 mV RMS 20 kohm
— Baterie 4x 1,5V LR6 AA Bluetooth
Spotreba elektrické energie pri 1,95W Exdoon Bluetooth V3.0
provozy — Ymoompilopeva mpodiA HFR A2DP AVRCP
Rozméry — hlavni jednotka (S xV x H) 280 x 121 x 93 mm EuBéreia 10 péTpa (eNe0BepoC Xwpod)
Hmotnost — Hlavni jednotka 1,3 kg Fevikéc mAnpodoplec
Tpododooia pevparog
Speciﬁkationer - Pevpa AC (TpododoTikd) TpododoTikd A:
Forsterker Emwvupia: PHILIPS,
MovTého: AST100-050-AE150,
Samlet udgangseffekt SW Eicodog: 100-240V~, 50/60 Hz, 0,5 A;
Signal-/stejforhold >67 dB E€oBoG:5V==15A,

Lydinput 600 mV RMS 20 kohm
Bluetooth

Bluetooth-version V3.0

Understgttede profiler HFR A2DP AVRCP
Omrade 10 m (i fri luft)

TpododoTiko B

Emwvupia: PHILIPS,

MovTého: SAW12-050-1500GD,
Eicodog: 100-240V~, 50/60 Hz, 0,3 A;
EEodog: 5V==15A,

Karavahwor) evépyelag oe
AetToupyia

195W

Alaoraceig — Kipla povada
(MxY xB)

280 x 121 x 93 xIA.

Bapog - Kpla povada 1.3 kiAa
Especificaciones

Amplificador

Potencia de salida total 5W
Relacién sefial/ruido >67 dB

Entrada de audio

600 mV RMS 20 kohmios

Bluetooth
Versién de Bluetooth V3.0
Perfiles compatibles HFR A2DP AVRCP

Alcance

10 m (espacio libre)

Informacion general

Fuente de alimentacidn

- Alimentacién de CA (adaptador de
corriente)

Adaptador de corriente A:

Nombre de la marca: PHILIPS;
Modelo: AS100-050-AE150;

Entrada: 100 - 240V~, 50/60 Hz, 0,5 A;
Salida: 5V===15A;

Adaptador de corriente B:

Nombre de la marca: PHILIPS;
Modelo: SAW12-050-1500GD;
Entrada: 100 - 240V~, 50/60 Hz, 0,3 A;
Salida:5V=="=15A;

- Pilas

4 LR6 AA de 1,5V

Consumo de energia en
funcionamiento

195W

Dimensiones: unidad principal
(ancho x alto x profundo)

280 x 121 x 93 mm

Peso: unidad principal 13 kg
Teknisia tietoja

Vahvistin

Kokonaisteho 5W
Signaali—kohina-suhde yli 67 dB

Audio-in-danitulo

600 mV RMS, 20 kohm

Bluetooth
Bluetooth-versio V3.0
Tuetut profiilit HFR A2DP, AVRCP

Kantoalue

10 m (vapaa tila)

Yleistd

Virtaldhde

— verkkovirta (verkkolaite)

Verkkolaite A:

Merkki: PHILIPS;

Malli: AS100-050-AE150;

Tulo: 100-240V~ 50/60 Hz, 0,5 A;
Laht&: 5V==15A

Verkkolaite B:

Merkki: PHILIPS;

Malli: SAW12-050-1500GD;

Tulo: 100-240V~ 50/60 Hz, 0,3 A;
L&hts:5V=—=15A

— paristo 4x15V LR6 AA
Virrankulutus kdytossa 1,95W

Mitat — pédlaite (L x Kx S) 280 x 121 x93 mm
Paino — padlaite 13 kg

Amplificateur

Puissance de sortie totale 5W

Rapport signal/bruit > 67 dB

Entrée « Audio-in » 600 mV RMS 20 kOhm
Bluetooth

Version Bluetooth V3.0

Profils pris en charge HFP A2DR AVRCP
Portée 10 m (sans obstacle)
Informations générales

Alimentation

- Alimentation secteur (adaptateur Adaptateur secteur A:

secteur) Marque : PHILIPS ;
Modeéle : AS100-050-AE150 ;
Entrée : 100-240V~, 50/60 Hz, 0,5 A;
Sortie :5V===15A;

Adaptateur secteur B

Marque : PHILIPS ;

Modeéle : SAW12-050-1500GD ;
Entrée : 100-240V~, 50/60 Hz, 0,3 A;
Sortie :5V==15A}

- Piles 4 piles AALR6 1,5V
Consommation électrique en mode de ~ 1,95W
fonctionnement

Dimensions - Unité principale

(IxHxP) 280 x 121 x 93 mm

Poids - Unité principale 13 kg

Termékjellemzdk

Erésité

Kimeneti &sszteljesitmény 5W

Jel-zaj ardny > 67 dB
Audiobemenet 600 mV RMS 20 kOhm
Bluetooth

Bluetooth verzié 3.0 verzié

Tdmogatott profilok HFP A2DP AVRCP

Hatdtavolsag 10 m (szabad teriileten)

Altalanos informaciok

Tépelldtds

- Tépfeszuiltség (haldzati adapter) Haldzati adapter A:

Mdrkanév: PHILIPS;

Tipus: AS100-050-AE150;

Bemenet: 100-240V~, 50/60 Hz, 0,5 A;

Kimenet: 5V=-=15A

Haldzati adapter B:

Mérkanév: PHILIPS;

Tipus: SAW12-050-1500GD;
Bemenet: 100-240V~, 50/60 Hz, 0,3 A;
Kimenet: 5V=—==15A

- Elem 4x 15V LR6 AA

Teljesitményfelvétel 195W

Méretek - Féegység (Sz x Ma x Mé) 280 x 121 x 93 mm

Tomeg - Féegység 13 kg
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